
1/3

kuryr 26. července 2023

Západ se pokusil zabránit summitu Rusko-Afrika
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Kremelský mluvčí Dmitrij Peskov: Africké státy byly vystaveny
bezprecedentnímu tlaku ze strany USA, Francie a dalších
západních zemí s cílem zabránit summitu Rusko-Afrika

Linie USA, Francie a jiných západních států na vyvíjení nátlaku na
africké státy musí být odsouzena, prohlásil Peskov.
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Summit Rusko-Afrika je důležitý mj. pro projednání obilní dohody a
podpory afrických zemí Ruskem, dodal.

Africké země požádaly Rusko o dodávky obilí

Mnohé africké země se obrátily na Rusko se žádostí o bezplatné
dodávky obilí, prohlásil v rozhovoru pro média vyslanec se
zvláštním posláním Ministerstva zahraničních věcí RF Oleg
Ozerov.

„Ano, tyto žádosti určitě byly. Ministerstvo zahraničních věcí je přijalo
a poslalo vládě. Pracuje se na nich, přijímají se rozhodnutí. Nemůže
se to pochopitelně udělat okamžitě. Byly ale přijaty a budou se dle
možnosti realizovat,“ řekl Ozerov, když odpovídal na patřičnou
otázku.

Podle jeho slov se s podobnou žádostí na Rusko obrátilo „mnoho
afrických zemí“.

„Situace s hladem na africkém kontinentě je těžká. Zejména na
Africkém rohu, v Saharsko-Sahelském regionu. Jsou tam velké
problémy spojené s klimatickými změnami, s přesídlením velkých
mas obyvatel v důsledku konfliktů, s přírodními jevy, například s
útoky sarančat, suchem, povodněmi, atd. Potravinová bezpečnost a
likvidace hladu jsou jedněmi z klíčových problémů afrického
kontinentu. A bude to jedním z prioritních témat jednání summitu,“
řekl v závěru Ozerov.

Platnost dohody o obilí vypršela 18. června, RF uvědomila Turecko,
Ukrajinu a OSN o svých námitkách proti jejímu prodloužení.
Prezident Vladimir Putin dříve podotkl, že podmínky dohody vůči
Rusku se neplnily nehledě na úsilí OSN, protože západní země ani
nehodlaly své sliby plnit. Prezident RF poukázal nejednou na to, že
Západ vyvážel větší část ukrajinského obilí do svých států, zatímco
hlavní cíl dohody – dodávky obilí hladovějícím zemím včetně
afrických – nebyl nikdy realizován.
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